




**Стейкхолдери та роботодавці
освітньо-професійної програми
«Управління фінансовою та страховою діяльністю»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**

<i>Організації та підприємства</i>	<i>Офіційні представники</i>
<p>Міністерство фінансів України</p> 	<p>Д.А Самоненко. - Державний секретар Міністерства фінансів України</p>
<p>Державна податкова служба України</p> 	<p>О.М. Любченко – голова Державної податкової служби України</p>
<p>Державна митна служба України</p>  <p>Державна митна служба України</p>	<p>І.М. Муратов – в.о. голови Державної митної служби України</p>
<p>Державна аудиторська служба України</p> 	<p>Г.В. Пліс – голова Державної аудиторської служби України</p>
<p>Рахункова палата України</p> 	<p>В.В. Пацкан – голова Рахункової палати України</p>
<p>Головне управління статистики у м. Київ</p> 	<p>Р.Г. Віленчук – керівник Головного управління статистики у м. Київ</p>
<p>Ірпінська міська рада</p> 	<p>О.Г. Маркушин – Ірпінський міський голова</p>

<p>Національний університет «Острозька академія»</p> 	<p>О.І. Дем'янчук – доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту Національного університету «Острозька академія»</p>
<p>ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»</p> 	<p>Л.О. Примостка – д.е.н., професор, завідувач кафедри банківської справи ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»</p>
<p>Приватна установа «Університет «Київська школа економіки»</p> 	<p>О.П. Верченко – в.о. президента приватної установи «Університет «Київська школа економіки»</p>
<p>ПАТ Акціонерний банк «УКРГАЗБАНК»</p> 	<p>І.М. Солнцев – директор Київської обласної дирекції Акціонерного банку «УКРГАЗБАНК»</p>
<p>Акціонерне товариство «ОТП Банк»</p> 	<p>Н.А. Лукаш – директор департаменту управління персоналом АТ «ОТП Банк»</p>
<p>Акціонерне товариство «КРИСТАЛБАНК»</p> 	<p>О.П. Лазаренко – директор Департаменту ризик-менеджменту, головний ризик-менеджер АТ «КРИСТАЛБАНК»</p>
<p>Chartered Institute of Management Accountants (CIMA)</p> 	<p>Н.І. Вовчук – к.пед.н., Повноважний представник СІМА в Україні</p>
<p>ТОВ «Б.2» у м. Київ</p>	<p>А.А. Філіна – керівник ТОВ «Б.2» у м. Київ</p>
<p>ТОВ «Декатлон-Україна»</p> 	<p>Гійє Флоран Шарль Жульєн – керівник ТОВ «Декатлон-України»</p>
<p>ТОВ «НОРМА-ФАРМ»</p>	<p>А.П. Данькевич – к.е.н., доцент,</p>

<p>ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс»</p> 	<p>керівник ТОВ «НОРМА-ФАРМ» В.В. Власов – партнер ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс»</p>
<p>ТОВ «РОКРЕМ» у м. Кременці</p>	<p>І.Г. Романюк – керівник фірми</p>
<p>Громадська спілка «Українська асоціація фінтех та інноваційних компаній»</p> 	<p>Р.І. Дюк – голова Правління Громадської спілки «Українська асоціація фінтех та інноваційних компаній»</p>
<p>Страхова компанія «Престиж»</p> 	<p>Є.В. Бридун – голова правління СК «Престиж», к.е.н., доцент</p>